
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         DANISH DESIGN I GERMAN QUALITY I GLOBAL EXPERIENCE

FARESTI F-208FARESTI F-208

MONTAGE VEJLEDNING

 M-6239_DK 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/2

M-6239_DK

For montage af hule se montagevejlening : M-6206 og M-6236

For montage af farestikasse se montagevejlening : M-6204, M-6233, M-6205 kasse til faresti og 
M-6239 Faresti F-208.

Indholdsfortegnelse

 3

 4 - 9

10 - 14

15

16 - 18

19 - 21

22 - 23

24 - 27

28 - 31

32 - 35

36

37

38

39

40

Funki Faresti komplet  ...............................................................................................................................................

Farebøjle med plasttrug  ...........................................................................................................................................

Farebøjle med rustfri trug  ........................................................................................................................................

Farebøjle monteret i combi gulv  ..............................................................................................................................

Rustfri vandrørssæt til rustfri vandforsyning  ..........................................................................................................

Tørfodringsæt til rustfri eller pvc vandforsyning  .....................................................................................................

Pvc vandrør på planke eller mur  .............................................................................................................................

Pvc vandforsyningssæt  ............................................................................................................................................

Manuel pvc vandforsyning  .......................................................................................................................................

Integreret nedløb i plasttrug eller rustfri trug  .........................................................................................................

Farelad med vippebøjle  ............................................................................................................................................

Farelad til export  .......................................................................................................................................................

Farelad i combigulv  ..................................................................................................................................................

Påboltningsbeslag i selvbærende støbejernsrist  ...................................................................................................

Baglåge på farelad  ...................................................................................................................................................

For montage af vand til smågrise se montagevejlening : M-6208 Smågrisevand



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/40

1

3

2

4

5

6

7

1
8

9

M-6239_DK

Stykliste på Funki faresti

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2100562 FAREBØJLE F208 UDEN FRONTDEL

2 1 2100630 TRUG SÆT TIL PLASTIK TROG

3 1 2900535 INTEGRERET NEDLØB PLASTKRYBBE

4 1 2100563 FARELAD F207 MED VIPPE BØJLE

5 1 2116509 VENSTRE BAGLÅGE, SOFT 3/4’

6 1 2100652 VANDRØRSSÆT TIL SØER MED RUSTFRI VANDFORSYNING

7 1 2100642 SÆT TIL RUSTFRI TRUG UDEN PLASTIK SIDER

8 1 2900711 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDLØB, VENSTRE

9 1 2100776 VANDRØRSSÆT TIL SØER MED PVC VANDFORSYNING



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/40

1.2

1.3

1.1

1.4

M-6239_DK

Stykliste på farebøjle

STYKLISTE
Nr STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2100562 FAREBØJLE F208 UDEN FRONTDEL

1.1 1 2120562 FAREBØJLE F208

1.2 2 9960003 AFDÆKNINGSPROP 40x40x1,5-4,0MM

1.3 6 30308065 SÆTSKRUE M8X65 A2 DIN 933

1.4 6 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/40

2.13

2.2
2.6

2.3

2.4

2.5

2.12

2.11

2.10

2.1

2.7

2.9

2.1

2.8

2.14

M-6239_DK

Stykliste på trugsæt til plast trug

STYKLISTE
Nr STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
2 1 2100630 TRUG SÆT TIL PLASTIK TRUG

2.1 7 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

2.2 1 2920566 FLADSTÅL MED VINKELJERN

2.3 1 2960495 SOKRYBBE BIOFORM MULTI

2.4 4 36308020 BRÆDDEBOLT M8X20 A2 DIN 603

2.5 1 30308025 SÆTSKRUE M8X25 A2 DIN 933

2.6 2 36308025 BRÆDDEBOLT M8X25 A2 DIN 603

2.7 2 33208001 TOPMØTRIK M8 A2 DIN 1587

2.8 1 2720142 HØJRE BESLAG F208

2.9 1 2720143 VENSTRE BESLAG F208

2.10 1 8140005 FORVÆRKSRØR FAREBØJLE 

2.11 2 16375 RØRHOLDER 1’ UDEN BOLT

2.12 2 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933

2.13 3 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

2.14 2 9960006 AFDÆKNINGSPROP 1’ RØR, SORT



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/40

1.4

1.3

1.1

2.9

2.2

1.2

M-6239_DK

Montage af beslag til farebøjle

 Se stykliste på side 5
  Se stykliste på side 4



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/40

2.4

2.1

2.6

2.7

2.12

2.1

2.13

2.11

2.10

2.14

2.3

M-6239_DK

Montage af plasttrug på farebøjle

Montage af forværksrør på farebøjle

 Se stykliste på side 5

 Se stykliste på side 5

Med integreret nedløb se side : 32



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/40

1.1

1.2

1.3

1.2

1.1
1.3

2.2

2.1

2.1

2.2

M-6239_DK

Montage af farebøjle med plast trug i planke og betongulv

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2900801 BOLTSÆT FOR 2 STK. KRYBBE MOD PLANKE

1.1 3 30308070 SÆTSKRUE M8X70 A2 DIN 933

1.2 6 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

1.3 3 33508013 MØTRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934

2 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBE

2.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

2.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

MAX 3 CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/40

1.2

1.3

1.1

1.3

1.1
1.2

2.2

2.1

2.1

2.2

M-6239_DK

Montage af farebøjle med plast trug i mur og beton

STYKLISTE
Nr STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2900800 BOLTSÆT TIL KRYBBE MOD VÆG

1.1 3 34908041 FRANSK SKRUE 8X40 A2 DIN 571

1.2 6 39900120 DYBEL 10X50MM

1.3 3 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL

2.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

2.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

MAX 3 CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/40

7.10

7.6

7.4

7.9

7.8

7.1

7.7

7.5

7.3

7.2

M-6239_DK

STYKLISTE
Nr STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
7 1 2100642 SÆT TIL RUSTFRI TRUG UDEN PLASTIK SIDER

7.1 6 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

7.2 1 2120642 VINKELJERN OPHÆNG TIL RF TRUG

7.3 4 30308020 SÆTSKRUE M8X20 A2 DIN 933

7.4 1 2720142 HØJRE BESLAG F208

7.5 1 2720143 VENSTRE BESLAG F208

7.6 1 8140005 FORVÆRKSRØR FAREBØJLE 

7.7 2 16375 RØRHOLDER 1' UDEN BOLT

7.8 2 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933

7.9 2 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

7.10 2 9960006 AFDÆKNINGSPROP 1' RØR, SORT

Stykliste på trugsæt til rustfri trug



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/40

7.3

1.1

7.6

7.7

1.3
1.4

1.2

M-6239_DK

Montage af beslag på farebøjle

 Se stykliste på side 4
  Se stykliste på side 10



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/40

7.1

7.3

7.9

7.8

7.1

7.6

7.10

8

M-6239_DK

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE

2900711 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDLØB, VENSTRE

2900712 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDLØB, HØJRE

8 1 2950666 SO TRUG DYBTRUKKET RUSTFRI V2

Montage af rustfri trug på farebøjle

Montage af forværksrør på farebøjle
 Se stykliste på side 10

 Se stykliste på side 10

Med integreret nedløb se side : 34



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
13/40

2.1

1.2

1.1
1.3

1.1
1.2

1.3

2.2

2.1

2.2

M-6239_DK

Montage af farebøjle med rustfri trug i planke og betongulv

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2900801 BOLTSÆT FOR 2 STK. KRYBBE MOD PLANKE

1.1 3 30308070 SÆTSKRUE M8X70 A2 DIN 933

1.2 6 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

1.3 3 33508013 MØTRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934

2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL

2.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF

2.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

MAKS 3 CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
14/40

1.2
1.3

1.1

1.3

1.1
1.2

2.2

2.1

2.1

2.2

M-6239_DK

Montage af farebøjle med rustfri trug i mur og betongulv

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2900800 BOLTSÆT TIL KRYBBE MOD VÆG

1.1 3 (2) 34908041 FRANSK SKRUE 8X40 A2 DIN 571

1.2 6 (4) 39900120 DYBEL 10X50MM

1.3 3 (2) 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL

2.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

2.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

MAX 3 CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
15/40

1

2

M-6239_DK

STYKLISTE
Nr. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 4800025 10 STK ANKER SÆT M8 80-115 MM

1 4800030 10 STK ANKER SÆT M8 100-130 MM

1 4800035 10 STK ANKER SÆT M8 130-160 MM

1 4800040 10 STK ANKER SÆT M8 100-130 MM

1 4800045 10 STK ANKER SÆT M8 120-150 MM

1 4800050 10 STK ANKER SÆT M8 150-180 MM

1 29100067 GEVINDSIKRING STÆRK, ACO FUNKI

2 4800008 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG MED GEVIND TIL STØBEJERNSRISTE

2 96967 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG LILLE TIL STØBEJERNSRISTE

2 1900241 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG STOR TIL STØBEJERNSRISTE

2 17095 SPALTEANKER 8 MM, GRØN (10STK)

2 17129 SPALTEANKER 10 MM GRØN (10STK)

Montage af farebøjle i combigulv

 For montage af pos nr. 3 se side : 39



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
16/40

6.4

6.2

6.1

6.3

6.7

6.6

6.5

6.8

M-6239_DK

Stykliste på vandrørssæt til rustfri vandforsyning

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 2100652 VANDRØRSSÆT TIL SØER MED RUSTFRI VANDFORSYNING

6.1 1 06902120 NIPPELRØR 1/2' RUSTFRI 456 MM M/UDVENDIG GEVIND

6.2 1 20005 VANDRØRSBESLAG ½ RØR I SOTRUG

6.3 1 93164 ANBORINGSBØJLE 1 -  1/2' RUSTFRI

6.4 1 9900047 VIPPEVENTIL 1/2' RF TYPE 17 INDV. GEVIND, STOR VANDMÆNGDE

6.5 2 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933

6.6 2 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

6.7 2 16375 RØRHOLDER 1’ UDEN BOLT

6.8 2 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
17/40

6.2

7.1 7.5

6.1

6.4

x16

M-6239_DK

Montage af beslag, nippelrør og vippeventil til rustfri vandforsyning

 Se stykliste på side 10
  Se stykliste på side 16

Pakninger
Brug tætningstape eller flydende pakning.

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
18/40

Ø 10MM

6.3

6.1

x16

M-6239_DK

Montage af anboringsbeslag og vandrør 

  Se stykliste på side 16

Vandrør “ 1900250”tilpasses på stedet.

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

Pakninger
Brug tætningstape eller flydende pakning.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
19/40

140 mm

87 mm 125 mm

100 mm61 mm

6.5

6.6

6.7

6.8

M-6239_DK

Montagemuligheder af vandrør og tørfodersæt 

For montage af rørholder ved integreret nedløb, se side  33/35
  Se stykliste på side 16



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
20/40

2.8

2.7

2.3

2.5

2.4

2.6

2.2
2.1

2.8

2.7

2.1

2.6

2.5

2.3

2.2

2.4

1.1

1.2

1.2

1.1

M-6239_DK

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 0221-211 TØRFODERINGSSÆT TIL RUSTFRI VAND

1.1 1 0221-022 NEDLØBSRØR GALV. Ø80 X 1,5 X 120 MM

1.2 1 0221-196 BØJLE 1'XØ80MM, KOMPLET

2 0221-210 TØRFODERINGSSÆT TIL PVC VAND

2.1 1 8140005 FORVÆRKSRØR FAREBØJLE VÅDFODER

2.2 2 16375 RØRHOLDER 1’ UDEN BOLT

2.3 2 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933

2.4 2 68525 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934

2.5 2 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

2.6 2 9960006 AFDÆKNINGSPROP 1' RØR, SORT

2.7 1 0221-022 NEDLØBSRØR GALV. Ø80 X 1,5 X 120 MM

2.8 1 0221-196 BØJLE 1'XØ80MM, KOMPLET

Montage af tørfodersæt til rustfri eller pvc vandforsyning på farebøjle



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
21/40

87 mm 125 mm

100 mm61 mm

140 mm

2.5

2.4

2.3 2.2

M-6239_DK

Montagemuligheder af forværksrør til pvc vandforsyning



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
22/40

1

M-6239_DK

Montage af pvc vandrør på planke

STYKLISTE
Nr. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 8500532 VANDRØRS HOLDER TIL 32 MM PVC RØR

MAKS 120 CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
23/40

1.1

1.21.3

M-6239_DK

MAKS 120 CM

STYKLISTE
Nr. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 3900084 RØRBESLAGSÆT FOR Ø32MM PVC-RØR MOD MUR

1.1 23900387 RØRBÆRER MED LÅSEBØJLE Ø32MM

1.2 25000039 SPÅNPLADESKRUE 5X50 US TORX A2

1.3 9961004 DYBEL 6X30MM

Montage af pvc vandrør på mur



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
24/40

1.9

1.2

1.3

1.7

1.1

1.8

1.4

1.5

1.6

M-6239_DK

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 2100776 VANDRØRSSÆT TIL SØER MED PVC VANDFORSYNING

1.1 1 20005 VANDRØRSBESLAG ½ RØR I SOTRUG

1.2 1 2950521 VANDRØRSHOLDER 1/2' RØR RF MED GEVIND

1.3 1 06902120 NIPPELRØR 1/2' RUSTFRI 456 MM M/UDVENDIG GEVIND

1.4 1 61148 8 MM - ½ LYNOVERG. MUFFE/INDV.GEVIND

1.5 1 61012 SLANGE 8 MM PE

1.6 1 61195 ANBORINGSBØJLE PLAST 10 MM-32/33,7 MM

1.7 2 30306010 SÆTSKRUE M6X10 A2 DIN 933

1.8 1 30308020 SÆTSKRUE M8X20 A2 DIN 933

1.9 1 9900047 VIPPEVENTIL 1/2' RF TYPE 17 INDV. GEVIND, STOR VANDMÆNGDE

Stykliste på vandrørssæt til pvc vandforsyning



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
25/40

6.2

7.1 7.5

6.1

6.4

x16

M-6239_DK

Montage af beslag, nippelrør og vippeventil til rustfri vandforsyning

 Se stykliste på side 10
  Se stykliste på side 16

Pakninger
Brug tætningstape eller flydende pakning.

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
26/40

1.7

1.4

x16

1.8

1.1

M-6239_DK

Montage af lynkobling

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

Pakninger
Brug tætningstape eller flydende pakning.

  Se stykliste på side 24 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
27/40

1.6

Ø 10MM

1.5

M-6239_DK

Montage af anboring på pvc vandrør

  Se stykliste på side 24 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
28/40

1.11

1.8

1.9

1.0

1.3

1.4
1.2

1.1

1.7

1.5

1.6

M-6239_DK

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 2100624 MANUELT VAND TIL FARESTIER

1.1 1 23900357 KUGLEVENTIL 1/2' - 1/2'

1.2 1 2950521 VANDRØRSHOLDER 1/2' RØR RF MED GEVIND

1.3 2 30306010 SÆTSKRUE M6X10 A2 DIN 933

1.4 1 30308050 SÆTSKRUE M8X50 A2 DIN 933

1.5 1 61012 SLANGE 8 MM PE

1.6 1 61195 ANBORINGSBØJLE PLAST 10 MM-32/33,7 MM

1.7 1 61124 8 MM - ½' LYNOVERG. MUFFE/UDV.GEVIND

1.8 1 06902118 NIPPELRØR 1/2' RUSTFRI 495 MM M/GEVIND

1.9 1 20005 VANDRØRSBESLAG ½ RØR I SOTRUG

1.10 1 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933

1.11 1 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

Stykliste på manuel vandforsyning



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
29/40

1.10

1.4

1.11

1.2

1.9

1.3

M-6239_DK

Montage af beslag på farebøjle

  Se stykliste på side 28 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
30/40

x16

1.7

1.1

1.8

M-6239_DK

Pakninger
Brug tætningstape eller flydende pakning.

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

Montage af kugleventil og vandrør på farebøjle

  Se stykliste på side 28 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
31/40

Ø 10MM 1.5

1.6

M-6239_DK

Montage af anboring af vandslange på vandrør

  Se stykliste på side 28 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
32/40

Ø8MM

Ø71MM

4

3.2

3.1

2.7

STEP 1

STEP 2

M-6239_DK

Bores igennem præmærkerne i enten højre eller venstre side af plasttrug.

Montage af integreret nedløb på plasttrug 

 Se stykliste på side 5

STYKLISTE
Nr STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
3 1 2900535 INTEGRERET NEDLØB PLASTKRYBBE

3.1 1 0300-259 UDLØB FOR INTEGRERET NEDLØB

3.2 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
4 1 74520 FLEXIBEL FUGEMASSE 300ML

Før montage af nedløb fuges der med 
flexibel fugemasse pos nr. 4 
Bestilles særskilt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
33/40

109 MM

M-6239_DK

Montagemuligheder af vandrør på farebøjle med plasttrug



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
34/40

8.3 8.2

8.1

9

M-6239_DK

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE

2900712 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDLØB, HØJRE

8 1 2900711 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDLØB, VENSTRE

8.1 1 2950711 SO TRUG MED HUL FOR INTEGRERENEDLØB, VENSTRE

8.2 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

8.3 1 0300-259 UDLØB FOR INTEGRERET NEDLØB

9 1 74520 FLEXIBEL FUGEMASSE 300ML

Montage af integreret nedløb på rustfri trug

Før montage af nedløb fuges der med 
flexibel fugemasse pos nr. 9 
Bestilles særskilt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
35/40

142 MM

142 MM142 MM

M-6239_DK

Montagemuligheder af vandrør på farebøjle med rustfri trug 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
36/40

4.1

4.2

4.5

4.4

4.3

M-6239_DK

Montage af farelad på farebøjle

STYKLISTE
Nr STK. VARE Nr. BESKRIVELSE

2100144 FARELAD F200S MED VIPPEBØJLE

2105143 FARELAD VENSTRE F200 INKL. VIPPEBØJLE, PLØK OG FOD

2105144 FARELAD HØJRE F200 INKL. VIPPEBØJLE, PLØK OG FOD

4 1 2100563 FARELAD F207 MED VIPPE BØJLE

4.1 1 2105563 FARELAD F205, VENSTRE - SÆT,INKL VIPPEBØJLE, PLØK OG FOD

4.2 1 2105564 FARELAD F205, HØJRE - SÆT INKL VIPPEBØJLE, PLØK OG FOD

4.3 2 2020726 PLØK TIL VINGE, Ø12MM

4.4 2 32310065 MASKINBOLT M10X65 A2 DIN 931

4.5 2 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
37/40

5.1

5.3

5.2

M-6239_DK

Styklist på farelad F200S export

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE

1 2100612 FARELAD F200S EXPORT

5.1 1 2105613 FARELAD VENSTRE F200 EXPORT INKL. PLØK OG FOD

5.2 1 2105612 FARELAD HØJRE F200 EXPORT INKL. PLØK OG FOD

5.3 2 2020726 PLØK TIL VINGE, Ø12MM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
38/40

1

M-6239_DK

STYKLISTE
Nr. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 4800025 10 STK ANKER SÆT M8 80-115 MM

1 4800030 10 STK ANKER SÆT M8 100-130 MM

1 4800035 10 STK ANKER SÆT M8 130-160 MM

1 4800040 10 STK ANKER SÆT M8 100-130 MM

1 4800045 10 STK ANKER SÆT M8 120-150 MM

1 4800050 10 STK ANKER SÆT M8 150-180 MM

1 29100067 GEVINDSIKRING STÆRK, ACO FUNKI

Montage af farelad i kombigulv 

 Kun et farelad er monteret i gulv



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
39/40

M-6239_DK

Gevindsikring varenr. 29100067 skal påføres skruen ved 
montage i beslag, og skal derefter spændes med møtrik-
spænder.
Funktionshærdning, 3 timer, og gennemhærdning, 8 timer.

Beslag vender korrekt dvs ved 10/11 riste skal mærket 10/11 på 
beslag vende op mod risten og tilsvarende ved 12/ 13 riste.

STEP 1 STEP 2

Gevindsikring

Montage af påboltningsbeslag i selvbærende støbejernsriste

STYKLISTE
Nr VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1900241 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG STORTIL STØBEJERNSRISTE

1 4800008 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG MED GEVIND TIL STØBEJERNSRISTE

2 29100067 GEVINDSIKRING STÆRK, ACO FUNKI



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
40/40

1

M-6239_DK

STYKLISTE
Nr. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 2116509 VENSTRE BAGLÅGE, SOFT 3/4’

2 2120509 VENSTRE BAGLÅGE GALV, SOFT 3/4

3 2116510 HØJRE BAGLÅGE, SOFT 3/4’

4 2120510 HØJRE BAGLÅGE GALV, SOFT 3/4’

5 2115051 BAGLÅGE F200 45-65 CM, GALVANISERET

Montage af baglåge på farelad


